3agaun
11 kaacc

3amaya 1
YrmeBogopon A, IO JaHHBIM AJIEMEHTHOTO aHalin3a, colepxut 85,6% yrnepoaa o macce.
Ero karanuruyeckoe OKHCIEHHE MPUBOAUT CHavasia K ogHoatoMHomy criupty b (72,0% C),
3areM Kk coeauHeHuto B (73,4% C), saBiusmoniemMycss MNPOAYKTOM KPYMHOTOHHAKHOTO
IPOU3BOACTBA. KOHEYHBIM K€ IMPOAYKTOM OKHCIEeHHs sBisercs BemecTBo I (49,3% C),
COJEpIKaILee CTOJBKO K€ aTOMOB YIIIEPOJa, CKOJIBKO U MUCXOJHBIN YIIIeBO1opoa A.

1. Onpenenute Bce yNOMSIHYThIE B YCIIOBHM 3a]1a4M BEIIECTBA.

2. Jnsa coenuHeHus: A HanmummuTe (GOpPMyIIbI BCEX €ro CTPYKTYpPHBIX H30MEPOB,
OpUHAAJIEKAIMX K TOMY e Kiaccy BeuecTB. Kakue n3 HUX UMEroT
IIPOCTPAHCTBBEHHBIE N30MEpBI? OTBET MOSCHUTE.

3. I'ne B PecniyOnuke benapyce npousBoautcs coeauHenue B? Jlig kakux meneid oHO
IpUMEHsIETCA?

4. Coenunenue I" BXOIUT B COCTaB OBITOBOTO CPECTBA JIJIsl yAAJICHUS HAKUIIH, O YEM
MO>KHO JIOTa/IaThCs JJaXe M0 HAa3BaHUIO ATOro cpencta. OObsICHUTE €ro MPUHLHUIL
nerctBus. JJist 4ero enre npuMeHsieTca coeauHenue 1'?

3agayga 2
Hanummre ypaBHEHUSI MHAUBUAYaIbHBIX PEAKIIUM, COOTBETCTBYIOIINX ITPUBEICHHBIM HUXKE
OIMCAHUSIM B OOIIIEM BHUIE:
COJIb = COJIb + IIPOCTOE BEIIECTBO
COJIb = IIPOCTOE BEILECTBO + BOJA
COJIb + COJIb + OCHOBAHHUE = COJIb + COJIb + BOJA
COJIb + KHCJIOTA = COJIb + COJIb + BOJA
COJIb = MPOCTOE BEIIECTBO + MPOCTOE BEMIECTBO + KUCIOTHBINA OKCH]L

3amaya 3
JlaGopaHT 10 omuoKe cMemian yKCycHyr Kucioty (T, = 118°C), 6yranon-1 (T, = 118°C)
u tonyon (T, = 111°C). Ilpemnoxure Haubonee ymoOHBIM W IKOHOMUYHBIA CHOCOO

BBIACJIICHUA KaXKI0I'0 BCIICCTBA B HMHAWBHAYAJIbHOM COCTOSHHHU, COCTABUB l'IOI[pO6HO€ u
00OCHOBAaHHOE OIMCAHHUE o CJICAO0BATCIIBHOCTH onepaunﬁ, HCO6XOI[I/IMI>IX IJIA pasaciIiCHuA
BCIICCTB.

3agaua 4

[TpuBeneHHBIC HIDKE 3aITMCH OTPAXKAIOT YPaBHEHUS PEAKIIUN (C YUETOM CTEXHOMETPUIECCKHUX
K03 PUITMEHTOB), B KOTOPBHIX yKa3aHbl TOJIBKO MPOAYKTHI MpeBparieHuii. BoccrtanoBute
TIOJTHBIC YPaBHEHUS, YKa3aB YCJIOBHS MPOBEICHUS TaM, TJI€ 3TO HEOOXOIUMO. 3aliCaHHbIS
BaM{ YpaBHCHHUS JOJDKHBI OTPaKaTh WHIWBHIyalTbHBIC XHMHUYECKHE pPEaKIWH, a He
SIBIIATHCSI CYMMOU YpaBHEHHI JIByX U 00JIE€ TPOIECCOB, TPOTEKAOIINX HE3aBUCUMO JIPYT OT
apyra.
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3amaya 5

MHorue ydyeHble, OCTaBUBIIHUE SAPKUU CIIEA B UCTOPUM XMMHUYECKOW HAYKH, HEPEIKO
CTAaHOBWJIMCh OOBCKTAMH HACMEIIICK, dMUTrpaMM WM maponuid. Ilepen BamMm Tpu TEKcCTa,
IPOTOTUIIAMHU UJTU TEPOSIMU KOTOPBIX SIBJISIFOTCS] TPU U3BECTHBIX YUCHBIX:
1.
“"Hexoemy mnokropy B*** 3anumatomemy nomxHOocTh B Y**ckom BerepuHapHom
YUYMITUIIE, OYEBUIHO, HE MO BKYCY TOYHBIE XUMHUYECKHE uccienoBanus. OH cuen Oomee
npusTHBIM cecTh Ha [leraca (BeposiTHO, B3SITOrO HampokaT u3 BerepuHnapHoro yuunuiia) u
MOBEIaTh MHUPY TO, 4YTO y3pen ¢ xumuueckoro [lapnaca B cBoem cMenoMm Toiiere, O
PacMoioKEHUH aTOMOB B ITPOCTPAHCTBE...”
2.
“I'my©0oKoyBaXxKaeMblil BArOHOYBa)KaThIi!
BaronoyBaxxaemblii ITyOOKOYBaKaThIii!
Bo 4t0 6b1 TO HU cTaJO
MHe HaJl0 BbIXOAUTh,
Henp3s mu y TpamBana
Boxk3aii octanoBUTH?”
3.
Erwin kann mit seinem Psi
kalkulieren wie noch nie.
Doch wird jeder gleich einsehn:
Psi ldsst sich nicht recht verstehn

1. Ha3zoBuTe MMEHa y4YEHBIX, C KOTOPBIMU CBSI3aHbI IPUBE/ICHHBIC BBIIIEC OTPBIBKU, U
JaiTe MoAPOOHBIE OSICHEHUS.

2. Kako# BKIaJ B XMMUIO BHECIIN 3TU UCCIIEAOBATENN?

3. Kak cBsizanbl MeX1y COO0M HayYHBIC IOCTHKEHHS UCCIIEA0BATENCH, O KOTOPBIX UIET
peub B oTpbIBKax 1 u 27



